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Milionové škody způsobila živelná pohroma, která se o minulém víkendu snesla na mnohá
města a obce náchodského regionu. Následky pátečního přírodního řádění se odstraňují doteď.
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Škody, které počasí napáchalo na silnicích v regionu, odstraňují hasiči i Správa a údržba silnic
Královéhradeckého kraje. Uzavřena byla asi desítka silnic, z toho na dvou uzavírka stále trvá.

  

"Pracovníci krajské Správy a údržby silnic uzavírali od pátečního večera na základě pokynu
hasičského záchranného sboru neprůjezdné silnice a odstraňovali následky živelné pohromy.
Práce na silnicích probíhaly celý víkend a podařilo se tak zprůjezdnit většinu uzavřených
komunikací. Od začátku týdne se na definitivní likvidaci následků páteční smršti podílí
cestmistrovství Jaroměř, Dvůr Králové nad Labem, Trutnov, Náchod a Broumov. I když jsme
posílili počet zaměstnanců, kteří se úklidu nepřetržitě věnují a pomáhají nám profesionální i
dobrovolní hasiči, očekáváme, že likvidace této mimořádné události bude trvat tři až čtyři týdny,"
řekl náměstek hejtmana odpovědný za dopravu a silniční hospodářství Martin Červíček.

  

V náchodském i trutnovském regionu byla od pátku uzavřena desítka úseků silnic, z nichž
většina již byla zprůjezdněna. Doposud je stále uzavřena silnice z Chlístova na Mezilečí do
Podsadova v okrese Náchod. Její zprůjezdnění se nyní nedá odhadnout, protože zde probíhá
těžba dřeva a opravy rozvodu elektrické energie. Dále je uzavřena silnice III/299 23 u
Kohoutova z důvodu prací energetiků a těžařů.
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"Naši pracovníci si museli poradit s popadanými stromy, ale i s většími polomy na silničních
úsecích, a to zejména v okolí České Skalice a Bohuslavic. Polomy na silnicích nás potrápily i na
Trutnovsku," popsal ředitel Správy a údržby silnic Královéhradeckého kraje Jiří Brandejs.

  

Škody na silnicích, které páteční smršť napáchala, není možné prozatím přesně odhadnout.
Hovoří se ale o milionových škodách. 

  

Foto: archiv KHK
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